
Item Mean 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male Female White Black Hispanic Other Democrat Ind/Other Republican No College College Degree Sample Characteristics
Peanut Butter Cups 53% 42% 44% 55% 55% 61% 53% 51% 55% 58% 47% 42% 47% 48% 52% 58% 53% 52% Respondents (n=1067) % of Sample
Kit Kat 46% 57% 42% 49% 50% 45% 42% 46% 46% 44% 47% 47% 63% 46% 43% 47% 46% 46% Sex
M&Ms 45% 40% 40% 37% 44% 53% 47% 44% 45% 44% 40% 52% 36% 45% 45% 44% 45% 44% Male 53%
Snickers 42% 41% 36% 47% 52% 44% 37% 42% 42% 39% 49% 47% 39% 45% 42% 40% 43% 40% Female 47%
Kisses 42% 50% 39% 33% 36% 48% 44% 42% 41% 38% 44% 52% 40% 44% 44% 38% 42% 40% Age
Peanut M&Ms 41% 40% 36% 43% 43% 44% 42% 42% 41% 40% 38% 45% 51% 41% 43% 40% 42% 41% 18-24 8%
Hershey's 39% 41% 38% 33% 39% 43% 39% 38% 40% 39% 38% 42% 27% 39% 37% 39% 41% 34% 25-34 16%
Reese's Pieces 35% 35% 33% 45% 44% 33% 26% 36% 34% 33% 41% 39% 28% 38% 32% 34% 37% 29% 35-44 15%
Twix 34% 42% 42% 43% 46% 28% 20% 30% 38% 28% 46% 46% 38% 38% 33% 32% 35% 32% 45-54 15%
Butter Finger 31% 10% 37% 31% 35% 37% 28% 32% 31% 31% 30% 31% 41% 32% 30% 31% 33% 27% 55-64 17%
Milky Way 30% 40% 22% 30% 31% 27% 32% 30% 29% 30% 24% 35% 25% 29% 27% 33% 32% 24% 65+ 30%
Dove (Dark) 28% 14% 18% 29% 24% 33% 34% 27% 29% 29% 19% 27% 34% 29% 30% 24% 25% 33% Race/Ethnicity
Dove (Milk) 27% 31% 26% 27% 20% 35% 25% 25% 29% 25% 26% 35% 31% 28% 30% 23% 26% 29% White (Non-Hispanic) 63%
Skittles 26% 48% 40% 36% 28% 20% 8% 28% 23% 18% 48% 33% 29% 25% 28% 24% 28% 21% Black (Non-Hispanic) 14%
Three Musketeers 24% 22% 18% 23% 27% 27% 27% 23% 26% 26% 17% 27% 17% 25% 22% 26% 26% 20% Hispanic 18%
Gummy Bears 23% 39% 33% 31% 27% 20% 8% 23% 23% 15% 41% 32% 29% 24% 25% 20% 24% 20% Other 5%
Candy Corn 22% 26% 16% 26% 30% 19% 18% 23% 21% 21% 27% 22% 15% 23% 20% 22% 23% 19% Party Identification
Twizzlers 21% 22% 14% 25% 20% 27% 19% 19% 22% 23% 17% 21% 10% 21% 22% 20% 21% 20% Democrat 34%
Tootsie Rolls 20% 18% 24% 19% 18% 23% 19% 20% 20% 20% 27% 19% 11% 20% 19% 21% 21% 19% Independent/Other 29%
Licorice 12% 9% 8% 12% 11% 13% 13% 11% 12% 12% 7% 13% 14% 11% 9% 14% 12% 12% Republican 37%

Education
No College Degree 70%

Item Mean 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male Female White Black Hispanic Other Democrat Ind/Other Republican No College College Degree College Degree 30%

Not worried at all 40% 33% 36% 36% 44% 45% 40% 42% 38% 45% 25% 35% 34% 40% 46% 35% 35% 50% Gainesville 2%
A little worried 22% 23% 19% 19% 18% 26% 26% 23% 22% 22% 25% 20% 28% 24% 24% 20% 24% 18% Jacksonville 8%
Somewhat worried 23% 22% 20% 27% 29% 19% 22% 22% 25% 21% 30% 27% 22% 21% 21% 27% 25% 18% Miami 21%
Very worried 15% 23% 25% 17% 9% 10% 12% 13% 16% 12% 20% 19% 15% 15% 10% 18% 15% 14% Panama City 2%

Pensacola 3%
Note: Column percents may not add to 100 due to rounding. Tallahassee 2%

Tampa 24%
West Palm Beach 10%
Weighted to registered voter file, September 2022
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